MEMBER OF

)
GFG

ALLIANCE

LIBERTY

Jednostranné svodidlo
Single-sided safety barrier

JSAM-M/H1

May 2021

Uroven zadrzeni Index prudkosti narazu Pracovni Sitka Hmotnost systému
Containment level Acceleration severity index Working width System weight

H1 A W4 31,43 kg/m

https://libertysteelgroup.com/cz/
https://libertysteelgroup.com




Jednostranné svodidlo LIBERTY LIBERTY

Single-sided safety barrier

JSAM-M/H1

—~ —
o )
Q. o
= 3
o o
wu w0
=y -+
~ =
Q Q
=] 3
=] =
[0 M
“\ (7))
< <
o o
g -3
=5 =3
o o
4] )
3 3
Q @
() ()
1] []
&, w
Q. o
(1] )
o o
©v )
= 8,
(1] o
cr -+
< <
o o
Q Q
= =
= =
o o
= =

Néizev dilu Pozice Materidl Cislo dilu Ks/4m Designation
Position Material Component No. Pcs/4m 9
Svodnice AM 1 S355MC 60.0.00 1 Barrier strip AM
Spodni pasnice M 2 S355MC 60.0.30 1 Lower beam M Nézev dilu P'(’:;iztii‘::n cmf:)s(':‘ :;':No éﬁ"; Designation
Sloupek C150-1560 M 3 S420MC 61.3.20 2 Post C150x75x25 M 1760
Sroub lokruh hl )
Distancni dil M1 4 S3551R 62.0.00 2 Spacer IM1 o P a0 A ez o 59.0.80 8 Cup nib bolt M16x30-4.6-tZn
e 1
Distanéni dil JM2 5 S355]R 62.0.01 2 Spacer JM2 Matice M 16-6-tZn S 59.2.40 3 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Distancni dil M 6 5235R 62.2.00 2 Spacer M Podlozka 17,5-tZn (0 17,5/30/3) 59.4.40 8 Washer 17.5-tZn (0 17,5/30/3)
Sroub s polokruhovou hl. a ovélem
M16x30-5.8-tZn 40.03 6 Cup oval neck bolt M16x30 - 5.8 - tZn
2
Matice M 16-6-tZn S 59.2.40 6 Nut M16-6-tZn ISO 4032
373 Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 6 Washer 18-tZn (o 19/40/4)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
L ‘ M16X55-4.6-tZn 59.0.82 2 Cup nib bolt M16x55-4.6-tZn
| { \ Matice M 16-6-tZn s3 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn ISO 4032
k o _— _ X [“’ \l ‘ Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
%“‘;‘; B < < DR < < B BN ‘f‘ = |
‘ = = = 1 = = Kryci podlozka M16 59.4.80 2 Backplate M16
~
il e e e e e e e e B e B \*UT
& i il & il | & vy
Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem
L, 2000 |, 2000 |, 2000 |, 2000 % g.z ‘ § P M1 2530446671 Y 59.0.70 6 Cup square neck bolt M12x30-4.6-tZn
| 3 3 ) 3 Y | . _ s
5 | TR ‘ = Matice M 12-6-tZn 59.2.20 6 Nut M12-6-tZn ISO 4032
o e e e Ty ) —
< ﬁMﬁMﬁMﬁU NE=E Podlozka 13-tZn (0 13/24/2,5) 59.4.20 6 Washer 13-4Zn (@ 13/24/2,5)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
‘ M1 6x40-4.6-tZn 59.0.81 4 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
S5
150 Matice M 16-6-tZn 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn ISO 4032

Podlozka 17,5-tZn (# 17,5/30/3) 59.4.40 4 Washer 17.5-tZn ( 17,5/30/3)




el
(1]
o
3
o
wn
-+
=
Q
3
3
M-
(%]
<
o
=
o
(o]
4
=]
9
()
I
e,
o
(1]
o
wn
8
(]
-+
<
o
[e]
=
=b
o
=

Jednostranné svodidlo
Single-sided safety barrier

JSAM-M/H1

Zadrzny systém byl testovan

a certifikovan podle fady norem
EN1317.

Vsechny dily jsou Zarové zinkovany
podle EN ISO 1461:2009

Restraint system was tested and
certified in accordance with the
standards EN 1317.

All parts are hot dip galvanized
in accordance with the

EN ISO 1461:2009

PJLIBERTY

—|* TECHNICKY A ZKU USTAV PRAHA, 5.p.
e "
Notlad Body 1030
CERTIFICATE

OF CONSTANCY OF PERFORMANCE
Mo. 1020 - CPR - 090-032445

RR0RS 0 b Akt Lrde P nama O Fademak of
Liberty Ostrava a.s.
L AR08
address  Vraterowsad S P07 52 Oatrires Kuntice
) o] 0 T lrntil ey Pl
ED1, ED2, ED3 and ED4

pariomancs Sescribed n Anrx ZA of 28 slascard
EN 131T-5:200T+AZHH BACI012

T, corificate was. st isseed on O5.00.30H and wil remain vald 38 kong 38 el B
barmonined siandad, B comfucion (et e MVCR ehdi hol e masulacheny
cenaons e st w mdled Sgelartly S BRSSO G witmen by i Foted

Ce

Liberty Ostrava a.s.
Vratimovskd 689
707 02 Ostrava-Kunéice, Czech Republic
Tel: +(420) 595 681 111

19
Eislo: 1020-CPR-032445

EN 1317-5:2007+A2:2012AC:2012

Wirobek: Silnitni zhchytny systém

ISAM-M/H1

Trvanlivost:
Mplmf Uvedena v Probiéen o
EmEE! Mt & 10/8/2019/c2
Dymamicky prihyb:
i voridia:
J Nebezpeint wiastnosti:

Uroven zadrzeni
Containment level

H1

Test EN 1317

o TB 11900 kg; 100 km/h

& TB 4210000 kg; 70 km/h

Index prudkosti narazu
Acceleration severity index

ASI=0,7

A

Hmotnost systému
System weight

31,43 kg/m

Resistance to snow re

Odolnost svodidla proti odklizeni snéhu
moval

Liberty Ostrava a.s.,
Vratimovska 689/117
719 00 Ostrava-Kuncice
Czech Republic

Pracovni Sitka
Working width

T +420595684700
+420 595 685 627
+420 595 684 590

W=1,1m, D=0,9 m

@

08 10 13 17 21 w

E tomas.hamalcik@libertysteelgroup.com

libertysteelgroup.com/cz/
libertysteelgroup.com




